

オルビスの体験特化型施設『SKINCARE LOUNGE BY ORBIS』 肌も心もほぐして^{※1} オフモードに切り替える、クレンジング『オルビス オフクリーム』

世界三大デザイン賞のひとつ『Red Dot Award』にてレッドドット賞を受賞

オルビス株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:小林琢磨、以下:オルビス)は、世界最大級のデザイン賞『Red Dot Award』のブランド&コミュニケーションデザイン部門において、2020 年夏に表参道エリアにオープンいたしましたブランド初となる体験特化型施設『SKINCARE LOUNGE BY ORBIS』及び、肌と同時に心までも「オフモード」に切り替えるクレンジング『オルビス オフクリーム』がレッドドット賞を受賞しました。

レッドドット賞は、優れたデザインの証として国際的に確立されています。プロダクトデザイン、ブランド&コミュニケーションデザイン、デザインコンセプトの3部門に分かれています。それぞれのコンペティションは、毎年1回開催されます。

[Brands&Communication Design]



reddot winner 2021

ブランド部門では、37 の業界から選ばれた企業が、ブランド・オブ・ザ・イヤーの受賞チャンスがあります。コミュニケーション・デザイン部門では、18 のカテゴリーから個々のコミュニケーション・プロジェクトやクリエイティブな作品を選ぶことができます。すべての応募作品は、「優れたデザインと創造性を求めて」という指針に沿って、レッドドットの審査員によって評価されます。受賞したブランドやプロジェクトは、国際的に有名なレッドドットラベルを使用することができるほか、さらなる特典を受けることができます。レッドドット賞の審査員は、24 名の国際的な専門家で構成されています。

ISKINCARE LOUNGE BY ORBIS



『SKINCARE LOUNGE BY ORBIS』は、自身の肌状態を理解し、 美しさを引き出す正しいスキンケア方法を学びながら、気軽に商品をお 試しいただけるようなコンテンツや、「ORBIS アプリ」会員様限定で体験 いただける完全予約制のスキンケアトリートメント・ワークショップの提供 など、さまざまなコンテンツをご用意しています。空間からサービスデザイン まで、ブランドコンセプト「ここちを美しく。」を一貫して細部まで体現し、 お客様が五感でここちよさを感じながら、自分の肌を知り、自分に合った スキンケアや正しい使い方に出会い、体験を持ち帰ることのできる場所 として設計しています。

『SKINCARE LOUNGE BY ORBIS』店舗情報

〒107-0062 東京都港区南青山 5-7-1 LOUNGE 10:00 AM~7:00 PM JUICE BAR 8:00 AM~7:00 PM

Tel. 03-6712-5633

URL : www.orbis.co.jp/skincarelounge/

※営業時間が変更になる場合がございます。最新の営業時間は上記サイトをご確認ください。

※当館の都合により、臨時休館になる場合がございます。



『オルビス オフクリーム』



スキンケアの最初のステップであるクレンジングは、肌のために大切な行為。忙しい日々をおくる中で、クレンジングは「ただ落とすだけ」の単調な作業になりがちです。そのような現状に着目したオルビスが提案するクリームクレンジング『オルビス オフクリーム』は、肌と同時に心までも「オフモード」に切り替えるクレンジングです。1日がんばった肌と心をほぐすステップで、スキンケアと大切な時間に寄り添います。パッケージデザインは、どんなインテリアとも相性のよいシンプルモダンなデザイン。フタの有機的なくぼみは使う人の生活空間によくなじみ、くつろいだムードを演出します。

<商品概要>

商品画像	ORBIS CREAM FOR CLEANSING
商品名	『オルビス オフクリーム』
価格	2,300 円 (税込 2,530 円)
容量	100g(約2ヶ月分)
発売日	2020年2月21日(金)
販売ルート	通信販売、全国のオルビス直営店舗

オルビスは、今後も自分らしく生きていく「SMART AGING®」の提供価値を軸に、一人ひとりが持つ美しさが多様に表現される、ここちよい社会の実現を目指し、様々な取り組みを強化してまいります。

※1 こわばった肌にうるおいを与え、柔らかくすること、そのここちよさを感じること。

【本件に関するお問い合わせ先】オルビス株式会社

【報道関係者】TEL: 03-3788-3937/FAX: 03-3788-7463 広報担当: 村澤、土井山(orbis-pr@orbis.co.jp)

(消費者) (0120-010-010 (ブランドサイト) www.orbis.co.jp

【公式 SNS】 instagram:<u>@orbis_jp</u> twitter:<u>ORBIS_JP</u> facebook:<u>orbis.jp</u>